

交200打500,千万别信!

特惠手机充值卡现身济南行骗,提醒市民别上当

文/片 本报记者 崔岩 实习生 梁孔丽

只需花200元购买一张充值卡,就能充500元话费,而且使用该充值卡国内拨打任何电话不分时段、地区均为1毛钱一分钟。

如果碰到这样的“好事”,你会不会动心?如果动心,那你就有可能要被骗。近日,有部分市民反映,他们在购买了这样的充值卡后,只打了几次电话就不能再使用了,他们怀疑自己被骗了。

“实惠”电话卡让人动心

“原以为捡了个便宜,没想到被骗了。”16日,市民李女士一讲起自己的遭遇,就直懊悔。今年8月底,李女士在历山路家乐福门口看到,几个人正在推销手机充值卡,广告牌上醒目地写着500元的充值卡只需200元就能获得。

“充值点的推销人员自称和移动公司签约合作,这种充值卡国内拨打任何电话不分时段、地区均为1毛钱一分钟,很实惠。”经不住诱惑,李女士便花200元买了一张推销人员口中的“感恩回报移动用户”全国统一发行特惠充值卡。

“这几个人在家乐福门口已经摆摊好几天了,天天在这儿卖,应该不会骗人。”李女士说,四五个推销的小伙子彬彬有礼,旁边放着小展架打了广告,当时不少人都在购买。

电话卡用了几次就废了

李女士说,当时推销人员告诉她,已经帮她充好了话费,并在其手机通讯录里存了个IP代码17951,以及一个电话号码18265414363,如果需要拨打电话

就先拨这个号码即可。

“按照这个方法打了几次电话,都成功了,并且接通后还会显示余额。”李女士说,然而用了几天后,再打那个IP代码时,只能听到无法接通的提示,电话再也打不通了,“就打了几次,最后一次余额还显示400多元。”

记者看到李女士留存的那张充值卡,上面写着“全国特惠专线推广、感恩回报移动用户、总部发行全国各地特价促销”等字样,背面还有使用方法。使用分为两个阶段,第一阶段是得先拨通讯录中的IP代码,响铃后即挂机,专线会自动回电,接通后输入要拨打的电话号码,按#号键就可通话。第二阶段,新用户使用该充值卡一个月后即可成为老用户,就可以用直拨了。

此外,李女士手里还有一张推销人员留下的纸条,上面写着“智能手机话费使用说明”,右下角是一个客服电话13922779673,记者拨打该号码,也是提示无法接通。

电话回拨业务早已被叫停

对于李女士手中的特惠充值卡,济南移动公司表示,移动公司根本没有搞过这样的活动。



李女士所购买的特惠充值卡。

据介绍,这种所谓的“回拨平台”其实是租用闲置的通信线路,私建一个回拨网络,类似一个IP电话,不是正规移动运营商所提供的服务。使用者拨打不法分子提供的网络IP电话,网络回拨平台接到信号后立即挂断,再回拨到使用者的手机上,使用者根据语音提示输入想要呼叫的号码,网络回拨平台再呼叫该号码,并通过软件实现使用者和对方的互相关话,以此达到节省话费的目的。

通过回拨平台实现的通话,由于是私人架设的线路,通话质量比较差,系统经常处于繁忙状态。

据了解,这种回拨是利用了网间结算的漏洞而产生的,类似的回拨服务早在2007年8月31日即被工信部叫停,没有国家经营许可的网络电话都是不合法的,一旦被正规的通讯运营商发现,就会立即封掉那个IP号码。消费者之前充入的话费,就完全被不法分子吞掉了。而且,由于回拨系

统是不法分子私自搭建的,消费者的充值账户权益根本得不到保护,账户余额随时可能会被人篡改。

“当时不少人买了,他们应该还会去其他地方继续骗人。”李女士说,200元并不算多,但是她想借此提醒其他市民,不能再受骗。李女士回忆说,当时买了充值卡要在一个本子上登记,留下联系方式,在她之前,那本16开大小的本子已经有很多人登记过了。

BMW互联驾驶,让梦想行更远。

未来科技,实现今日梦想。2013款BMW 5系Li,配备前瞻性的全新BMW iDrive系统和BMW互联驾驶科技,以创新方式与世界连接,无限拓展梦想可能。丰富资讯随时在线,行进中洞悉一切,无缝连接外部世界。同时,便捷的实时交通信息*,预知复杂路况,智慧引领畅通捷径,先知而先达。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li. 梦想之路,大美之悦。

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

*将率先在14个城市推出。

为悦全力以赴。
2012 ALL FOR JOY

中国奥委会合作伙伴